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ФОРМУВАННЯ СТРАТЕГІЇ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ 

АГРАРНОГО СЕКТОРУ 

 
Аграрний сектор є одним з найбільш важливих галузей національної 

економіки, що охоплює різні види економічної діяльності щодо виробництва 

сільськогосподарської продукції, продуктів харчування, а також доставки їх до 

кінцевого споживача. Процеси інституційних змін в аграрному секторі 

економіки України наразі виступають одними з найважливіших елементів 

сталого розвитку держави та її регіонів, підвищення її 

конкурентоспроможності, зміцнення національної безпеки. В останні роки 

аграрний сектор України демонструє позитивну динаміку та збільшує обсяги 

виробництва сільськогосподарської продукції. Формування структури 

виробництва та системи його організації в умовах інституційних змін майже 

дійшло до свого логічного завершення. Для подальшого розвитку необхідно 

аналізувати та прогнозувати етапи розвитку аграрної сфери в Україні, вибрати 

головні пріоритетні заходи державної політики для підвищення ефективності 

сільськогосподарського виробництва [1]. 

Шляхи розвитку агропромислового сектору України передбачають 

збалансовані та взаємозв’язані структурні перебудови усіх його галузей, 

максимальне впровадження у виробництво найважливіших досягнень науково- 

технічного прогресу, світового досвіду, найбільш прогресивних форм 

економіки і організації виробництва на основі першочергового розв’язання 

актуальних проблем: перерозподіл землі та майна, включаючи поглиблення 
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відносин власності на землю та запровадження механізмів реалізації права на 

власність; приватизація переробних підприємств; реструктуризація підприємств 

та форм господарювання; розвиток кооперації; впровадження ринкових методів 

господарювання – менеджменту та маркетингу; державне регулювання аграрної 

економіки шляхом ефективнішого використання цінових важелів, фінансово- 

кредитної і податкової систем; розвиток ринків сільськогосподарської 

продукції, матеріально-технічних ресурсів та послуг; інтенсифікація і 

диверсифікація зовнішньоекономічної діяльності тощо. 

В результаті спостережень за останні роки, в умовах спаду вітчизняної 

економіки перед сільським господарством постала ціла низка викликів, що 

загрожують позитивній динаміці його зростання. Насамперед це стосується 

зменшення обсягу валової продукції сільського господарства. Продовження 

зниження цін на світових аграрних ринках і нестабільність фінансово- 

економічної ситуації в Україні може змусити виробників сільськогосподарської 

продукції, з одного боку, скоротити обсяги виробництва (площі посівів і 

поголів’я тварин). З іншого боку, коливання курсу національної валюти 

спричинило стрімке зростання цін на паливно-мастильні матеріали, мінеральні 

добрива та засоби захисту рослин. Але, в цей час відкрився новий ринок збуту і 

він є привілейованим і сьогодні[2, с.11]. 

Підписання 27 червня 2014 р. економічної частини Угоди про асоціацію 

між Україною та Європейським Союзом відкрило нові перспективи розвитку 

європейського вектора зовнішньоекономічної діяльності аграрного бізнесу, в 

тому числі завдяки створенню поглибленої і всеохоплюючої зони вільної 

торгівлі. Тому в умовах глобалізації, локальні ринки є тільки одним із варіантів 

збуту, а не основним. Українські аграрії мають сконцентрувати увагу на 

ключових елементах виробництва з метою забезпечення контролю харчового 

ланцюжка для обов’язкового виконання санітарно-гігієнічних вимог країн ЄС, а 

також впровадження системи аналізу ризиків, небезпечних факторів і контролю 

критичних точок (НАССР). 
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Якщо проаналізувати ситуацію в цілому, нинішній етап розвитку 

сільського господарства України супроводжується загостренням низки 

соціально-економічних проблем. Проте навіть за несприятливих умов аграрний 

сектор продовжує демонструвати прийнятні темпи розвитку, що є, в першу 

чергу, результатом проведених земельної та аграрної реформ. Поряд з цим, нові 

виклики вимагають своєчасної реакції держави, аграрної науки і практики. Від 

того, наскільки оперативно й ефективно вітчизняний аграрний сектор 

адаптується до нових умов господарювання, залежать його подальші 

перспективи зайняти гідне місце серед провідних виробників агропродовольчої 

продукції в світі. 
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